



Вітаю Вас, шаноўнае спадарства! Мяне завуць Сяргей Буры. Больш за пятнаццать год я працую на пасадах, звязаных з апрацоўкай інфармацыі, абслугоўваннем камп'ютэрнай тэхнікі, адміністраваннем сетак і сістэм. І вось, калі набыў неабходны вопыт і навыкі, я гатовы прапанаваць Вам свое паслугі па усталяўцы і наладзе аперацыйных сістэм усіх пакаленняў, наладах абсталявання, абнаўленні драйвераў і антывірусных сістэм, усталяўцы і наладзе рознага праграмнага забеспячэння, аднаўленні інфармацыі, выдаленні наступстваў вірусных атак, падборцы аптымальнай канфігурацыі абсталявання, кансультацыях па функцыянаванні камп'ютэра і г.д.

**Гэтыя паслугі з выездам да Вас даступныя:  
штодзённа, без выходных, с 09<sup>00</sup> до 21<sup>00</sup>.**

### КОШТ НА ПАСЛУГІ

Назва паслугі	<del>Стары кошт, руб.*</del>	Акцыйны кошт, руб.*
Выезд да кліента ў Мінску ці Мядзелі	<del>ДАРМОВА</del>	ДАРМОВА
Кансультацыі па падборцы тэхнікі, функцыянаванні праграмнага забеспячэння, тэхнічнаму абслугоўванню і рамонту (за адну гадзіну)**	<del>20</del>	10
Дыягностыка камп'ютэра альбо ноўтбука з мэтай выяўлення дэфектаў***	<del>15</del>	7,5
Дыягностыка па-за месцазнаходжаннем кліента***	<del>20</del>	10
Прафілактычнае чышчанне, змазка складнікаў сістэмнага блока	<del>22</del>	11
Замена складнікаў сістэмнага блока, якія выйшлі з ладу	<del>12</del>	6
Усталёўка, налада і аптымізацыя аперацыйнай сістэмы з неабходным пакетам праграм	<del>40</del>	20
Аптымізацыя і выпраўленне памылак, што накапіліся ў аперацыйнай сістэме	<del>30</del>	15
Лекаванне камп'ютэра ад вірусаў антывірусным праграмным забеспячэннем (за адну гадзіну)	<del>22</del>	11
Усталёўка альбо абнаўленне драйвераў (пры выкананні іншых работ)	<del>7</del>	3,5
Усталёўка альбо налада дадатковага праграмнага забеспячэння	<del>5</del>	2,5
Налада праводной альбо бесправоднай сеткі	<del>14</del>	7
Скід забытых пароляў	<del>24</del>	12
Перапрашыўка і налада смартфона, планшета	<del>25</del>	12,5
Усталёўка праграмнага забеспячэння на смартфон, планшет	<del>10</del>	5
Навучанне асновам работы з праграмным забеспячэннем (за адну гадзіну)	<del>20</del>	10
Іншыя віды паслуг (за адну гадзіну)	<del>20</del>	10

\* Для заўсёдных кліентаў прадугледжана сістэма зніжак, бонусаў і падарункаў.

\*\* Пры наступнам супрацоўніцтве аплата не робіцца.

\*\*\* Пры наступным прыбіранні выяўленых дэфектаў аплата не робіцца.